



# Т Р И Б У Н А

## ХЛЕБОРОБА

Издается  
с 17 марта 1935 года

№ 21 (76329)

Суббота, 27 мая 2017 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru) E-mail: [tribuna22@yandex.ru](mailto:tribuna22@yandex.ru)

**Поддержке села —  
особое внимание!**



В чем залог  
хорошего урожая?



4

**Поверить трудно  
этой дате...**



Где отметили  
юбилей?



10

**"Здесь осталась  
частичка меня"...**



Кого встречали  
земляки?



11



*С. Н. Акимова в этом году отметила не только профессиональный юбилей, но и личный.*

## "Лишь сплоченность дает результат"...

Светлану Николаевну Акимову, я думаю, мало кому в нашем районе представлять нужно. Многие ее уже давно знают как предпринимателя, крепко стоящего на ногах, с богатейшим опытом в бизнес-структуре района. В этом году исполнилось ровно 20 лет, как она вернулась на свою малую родину и вместе с мужем Михаилом Григорьевичем организовали они собственное дело.

Помимо бизнеса Светлана Николаевна активно занимается и общественной деятельностью. С момента создания Общественного Совета по развитию предпринимательства при главе Администрации района была его членом. Однажды предложили его возглавить. Согласилась, хотя и отдавала себе отчет в том, что будет непросто, ведь нужно оправдать доверие и власти, и предпринимателей, да и собственное дело нужно продвигать, развиваться.

С этой "общественной нагрузкой" успешно справляется вот уже пять лет. Времени хватает, чтобы все совмещать. Работа в Общественном Совете не является помехой — наоборот. Светлана Николаевна как человек любознательный, целеустремленный черпает много полезной информации на проводимых совещаниях, семинарах, заседаниях, где обсуждается и реализуется немало важных задач, и старается донести все и до остальных предпринимателей района, вести их за собой.

Важным направлением деятельности Общественного Совета является действительное участие в проведении мероприятий. Задача председателя заключается в том, чтобы организовать предпринимателей района для общего дела, убедить в том, что нужно жить не только собственными заботами, но и жизнью района. Добропорядочные бизнесмены, которых Светлана Николаевна считает единомышленниками, охотно отзываются. Поэтому и мероприятия, на которые тратятся собранные средства — добровольные взносы предпринимателей — становятся яркими и запоминающимися. И таких, нужно заметить, немало. "Но это всего лишь толика того, что могли бы сделать наши предприниматели, объединившись, — считает Светлана Николаевна. — Хотелось бы сделать для района что-то более значимое и весомое, чтобы служило ему не один десяток лет".

Вполне логично, что поздравляя предпринимателей района с профессиональным праздником, лидер бизнес-сообщества призывает к сплоченности. Ведь только она дает результат.

Ирина КУШНАРЕНКО.

У нас на сайте:  
<http://tribuna-pnkr.ru>



Губернатор Алтайского края подписал Закон, ужесточающий требования к курильщикам. Данным законом вносятся изменения в закон Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС "Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края".

### ТХ Примите поздравления

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!**  
Поздравляем вас с Днем российского предпринимательства!

Ежегодно 26 мая вся страна отмечает День российского предпринимательства. В этот день мы чувствуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело, найти и прочно занять свое место в экономике Панкрушихинского района. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности населения. Это талант и одновременно большой труд, достойные уважения и поддержки. Вы создаете новые рабочие места, обеспечиваете население необходимыми товарами и услугами.

Администрация района возлагает большие надежды на людей инициативных, умеющих брать на себя ответственность и добиваться своей цели. Главное для нас сегодня — обеспечить максимально благоприятные условия тем, кто хотел бы работать, создавать и развивать собственное производство.

Желаем вам и в дальнейшем надежных партнеров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок. Семейного счастья, здоровья и благополучия.

Суважением, Панкрушихинский районный Совет депутатов, Администрация Панкрушихинского района.

### ТХ Местное самоуправление

#### В районном Совете депутатов

**Состоялось заседание постоянной комиссии по социально-экономическому развитию и бюджету Панкрушихинского районного Совета депутатов.**

В ходе работы комиссии заслушан отчет об исполнении бюджета Панкрушихинского района за 1 квартал 2017 года, принято решение об активизации работы по наполнению бюджета, а именно: обратить внимание на увеличение собственных доходов, в частности, налоговых поступлений. Для этого необходимо проработать вопросы сневостребованными землями, с землями, находящимися в аренде. Обсуждался вопрос создания выездной комиссии по исполнению районного бюджета, состоящей из депутатов районного Совета депутатов, глав сельских поселений и работников Администрации района.

Д. П. БЕЛОКОСОВА, специалист по работе с представит. органом.

#### Что для молодежи актуально?

**21 мая состоялось заседание Молодежного Парламента района.**

Парламентарии проанализировали свое участие в проводимых мероприятиях, посвященных 72-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Отметили разноплановость всех дел и что все они были очень интересными. Поставили задачи на ближайшие два месяца — это проведение Дня защиты детей, участие во Всероссийской акции "Свеча памяти", День молодежи. Большая подготовка предстоит и к первому районному забегу младенцев, который будет посвящен Всероссийскому празднику — Дню семьи, любви и верности.

Главным на заседании стало обсуждение районной программы "Молодежь Панкрушихинского района" на 2017-2021 годы. По всем пунктам программы молодежь района работает и будет целенаправленно работать. Радует то, что и финансирование небольшое в программе имеется. Значит, жизнь и дела молодого поколения будут значимыми.

Ирина ГАЛУЗИНА.